Materialy
Beton: C 30/37
Vdlcova pavnost v tlaku 1, = 30,0 MPa
Pavnost v tahu fam = 2.9 MPa
Madul prutnost E.n = 33000 MPa
= Ocel podélna: BS00E
= Mez kluzu fw = 5000 MPa
Madul prutnost E, = 200000 MPa
Dcel pfiéna: B500B
Mez kluzu 1 = 5000 MPa
Madul prutnost E, = 200000 MPa
N v koef,
&. |NazevzatéZovaciho pfipadu “[E;]' “:'E:] llcEldI; up[]
1 Zat. pfipad 1 b -21208 - -169.81 121,30 1,000
Vniteni sily - charakteristicka (MSP) G NN
QP koef.
&. |Nazevzatézovaciho pfipadu Nea H:IE:I 0
1 Zat piipad 2 B \—«1% A -122.15 1,000

S adenou vyzludi nani poditano,

Smykova vyztuz

Obvodowve timinky
Prafil: B mm Vedalenost: 1500 mm

Spony, vnitini tfminky
Profil: 8 mm, Vzdalenaost: 150,0 mm; Stiiby: 1

Minimalni kryti

Trida konstrukce: 54
Cmin = MAXEmin b Crmin ders 10} = max(20; 10; 10) =20 mm

| 1
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TN
Cngem = Crnin +9®a‘.f/,52°{:“§@}’\“““

L Vysledky

Ideélni prifez ; S
Pamaér tuhost . a, =6,061

Prifezova plocha: A = 167.
Palaha t&2iste {od evé
e = 200 mm, = 207,
Moment setrvadnost;
ly =2.32.10% mm#, |, =
Staticky momant vyziuke

prifezu);

Vypotet minimalni excentricity
= = maxih / 30, 0,02} = max(0
Moggy = min{M,, -{eg = [Ngg|)} = mi
Posouzeni min. a max. stupné vyztuZeni
MNosnik (ta2end vyziud - minimum, celkoy
Pst = Mgpf b= d)=1232/{400= 35
s = Ay A =1232/160.102 = 0,0077
Pamin = Max{0.26 = oy /1y 0.0013) = max(C
p‘-li.t =ﬂ,DD:E53 = ﬂ:.min =ﬂ,l:r|}151 = li.|"_'|F|'l
Py =0.0077 < pgmax =0.04 = Vyhovuje

Orientace neutralni osy

1)

K

Pribé&h napéti po prafezu a vnitfni sily

G = 2.9/ 500,0,0013) = max{0,00151; 0,0013) =0,00151

de3B 1,01
I

L qﬁd-aﬁzn.
o |

L
o 40,11

Deformace v krajnich vliaknech prafezu
MNejmens deformace v betonu: -3,50 %o
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Mejvitsi deformace v betonu: B.57 %o

Mejmens daformace we wziudi T.36 %
Mejvitsi deformace ve vyziudi TA2 %
Smidr nautralmng osy. 180,00 °
Wytka tadend Sash profazu: = 116,0 mm
Efektivinl wyika prifazi: d'= 3820 mm

£=032 =£,;,=0.58 = Vyhovuje

MEd = -212,03 kN = Npg = -3200,00 kKN

Megy = -169.81 = Mpy, = -200,54 kNm
Posouzeni prifezu na flak a'ohyb Vyhovuje
WyuZiti: B4,5%

Fodrobné posouzeni SMYK: Zat, pfipad 1

Stupen vyztuZeni smykovou vWiuZi

Py = Ao, b fs+ A, /b, 5=5802774007150 + 100,56 /400 / 150 = 0.00251
Pamin = B0 = g /e = 80 = Y30.4500 = 0,000876

P min = 0.000876 < p, = 0.00251 = Vyhovuje
Maximalni vedalencat fiminkd & = 270,7-Mim =
Maximalni vzdalenost vatvi iminkl & L. = 2707 mm =
Poudit model nahradni pfihradoviny

Sklon tatend diagonaly : & =29.74 *
Unosnest babonu

150,0mm == Vyhovuje
174,0mm = Wyhovuje

Cryc = 0.18/yc=0,18/15=012

K = min{1+ ¥(200/ d); 2) = min{1 + Y200 /361, 2) =min{1,744; 2)= 1,744

o = min{Ay / (b, * d);0.02) =min{1 232 / (400 = 361); 0.02) = min(0,00853; 0.02) = 0.00853

Vin = 0,035= K16 =+ =0035= 1, 744156 » <30 =0.442 MPa

Ocp = min{-Ngg / Ac; 0.2 * fog) = min{-(-212) /160,10, 0,2 = 20) =.min{1,325; 4} = 1,325 MPa

Vide = (max(Cag e * k% #9100 = py * 50, Vimin) #8520 * by ® d'= (max(0,12 = 1,744 * 4100 = 0,00853 =

_ 30),0.442) + 0,15 = 1.325) = 400 = 361 = 1178 kN

Unosnosl smykowd viziude

Vads = Moy /s xzxfg=cot@ A, /e %z =y cot8=5027/150 x 3126 = 434 8= 1,75 + 100,56/ 150 =
3126= 434 B= 1,75 =239 1 kN

Unosncst takové diagonaly

Vi = 0.6 % {1-1a/250)= 06 = (1-30/250)= 0528
VRdmax = Cow * bw % Z% vy % 1o/ {cot 8+ tan 8) = 1 = 400 = 312,6 % 0,528 =204 (1,75 + 0.571) = 568,7 kN
Vysledna unosnost

Waa = maxiVade mMnVedmae Yrds) ) = max{117 8, min{568,7; 2391)) ='max{117 B, 238 1}= 2351 kN
Vg = 121,3 kN = Vipg = 239,1 KN == Vyhovuje

Unosnost prafezu ve smyku Vyhovuje
Wywiti: 50,7 %

2. Zat. pfipad 2 - charaklaristicka
M=-152,62KN, "-"'r:'1 22 15kNm
Fodrobné posouzeni - Omezeni napéti: Zat. pfipad 2

Idedlni priofez

Pomér tuhost viztule a betonu: a, = 6,061

Prifezova plocha: A = 167102 mm2

Paloha t&2iste (od levého spodnibo rohu obalky prifezu):
vy = 2000mm; z = 207 2mm

Momeant setrvalnost:

ly=2.32.10% mmd, |, = 2,26 10% mm?

Staticky momant vyziude vid @23t profezu;

Sys = -B,84 10F mm*; 5; 5 = Omm?

Wnitfni sily po plrepoctu vies 1&gt profezu:

3
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M=-1528 kN, M;=-1232 kN
D prifezu

Mapéti v batonu

Napéti ve viztui

72 MPa

-11@ MPa

0,3
Profez s vylouéenim tahu v
Prifezova plocha: A =
Poloha t&2iste {(od levaho
¥ = 200mm; z, = 1001 mm
Moment setrvadnost
ly =642 108 mm, |, =737.10
Staticky momant vyztuke vidi 1220 prifezu;
Sy 5= 123108 mmé4, 5; ; =0 mmd
Wnittni sily po plepotiu vOo @Eish
-152.8 kN, M, =-108,9 kNm
Deformace v profezu

ine rahu prifezu):

Napéti ve viztui

@5.15 wrdsr & uel

19,47 MPa
Maximalni liakové napéti v betonu g, = 19.47 MF

Prostredi: XC1 = Posouzeni napéti betonu v taku neni potfeba
9.34 MPa

Maximalni tahowd napdti v betonu Jemax =

Maximalni takowé napdti ve vwWZludl  Jg min = -245.10 MPa (vyziud
Maximalni tahowvé napdti ve wztuli = 0, qa = 247,11 MPa
Omazeani tahovaho napdli ve viztuli k= f, = 400,00 MPa
Vytka tlatend casti prifezu h= 117,0 mm

ViyuRitl prifezu; 61,8 %
Posouzeni min. a max. stupné vyziuzeni

Mosnik (tadand wyzlu® - rinimum, celkovd wzlld - maximum )
Pgt =0.00853 2 pgmin =0.00151 = Vyhovuje

Py =0.0077 = poma =0.04 = Vyhovuje

Posouzeni vezdalenosti vioZek

Vzdalenosti mezi vioZkami vyhowuji.
Stuped vyztuZeni smykovou vyziuZi

P min = 0.000876 < p, = 0.00251 = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost tfminki & max= 270, 7 mm = 150,0mm = Vyhovuj
Maximalni vzdalenost vétvi iminkd & .= 2707 mm = 174,0mm = Vyhovuje
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Posouzeni mezniho stavu dnosnosti
i v W
Nra Edy Mray Edz Rdz | VyuZiti P i

X NEgg
& |M

e pN] | N | penm) | pewm) | opesp oy | )
20084 | 12130 23808 | B45  Vyhovue

1 | Zal pfipad-.i -212.03° 320000 | -169.81
Mezni stav dnosnosti-VYHOVULIE - 84,5 %

Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti

Mezni stav omezeni napéti
- Nea Meay Tc Ts, max Ts min Vyuziti
€. |MNazev ' Posouzeni
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [%]
1 Zat pfipad 2 -16262 12215 19.47 247 11 -24510 61,8 WVyhovuje
400,00

Limnitni hodnoty kq = Ty
Mezni stav pouZitelnosti VYHOVLUE - 61,8 %

Celkové posouzeni - Prifez VYHOVUJE

Vyu2iti: 84,5 %
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Interakéni diagram
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2Vaznik1-x=6m

Prostfadi: XCA
Prifez Materialy
— Beton: C 30/37
Walcova pevnost v tlaku 1y, = 30,0 MPa
5 Pavrost v tahu foim = 2.8 MPa
Modul pruznost E.n = 33000 MPa
5 Ocel podélna: BS00B
i Mez kluzu fw = 5000 MPa
Modul pru2nosh E;, = 200000 MPa
Ocel pficna: B500B
Mez kluzu fw = 5000 MPa
J Modul pru2nosh E;, = 200000 MPa
Vnitfni sily - zakladni navrhova (MS0)— | T T
: Nea Meay VEdz QP koef
&. |Mazev zatéZovaciho pFipadu
[kN] [kNm] [kN] [-]

1 dat pfipad 1 -121.03 173,10 0,00 1,000
VnitFni sily - charakteristicka (MSP) @ 0 i
. NEd m‘Edjr CIF koef

&. |Mazev zatéZovaciho pFipadu
[kN] [kNm] []

1 Zat pfipad 2 152 B2 124 66 1,000
Podélnavyztus
Poliet Profil [mim] Kryti [mim] Umisténi

4 14 a8 0 dalni wyziud

Obvodové timinky
Profil: 8 mm: Vezdalenost: 1500 mm

Spony, vnitini tfminky
Profil: 8 mm; Vadalenost: 150,0 mm; Sty 1
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2.2 Vysledky

Idedlni prifez
Parmér lubosh vyziuze a balonu: ag = 6,061

Prifezova plocha: A = 344102 mime
Poloha té&2iste (odlewdho spadnibe rohu obalky profezu):

Wy = 2000 mm; 2 =420 %mm

Momeant setrvalnost

ly =21,0.10% mm, |z = 4 58:10% mm*
Staticky mament vyzlude Voo t@Eish prifezu;
Sys= 2.54.108 mm4, 5, . = 0 mm?

1. Zat. pfipad 1 - zakladni navrhova
=-121,03kM, Mr=1i’3.1ﬂli'.l"-ll'r'll: Wo=0,00kN

Podrobné posouzeni TLAK & OHYE: Zat. pfipad 1

Vypodet minimalni excentricity

&, = maxih/30; 0.02) = max{0,867 30; 0,02) = max(0.0283; 0.02) = 0.0283 m

Mogqy, = max(M,, &g = [Negl)='max(173,1; 0.0283 = |-121]) = max{173,1, 3.428) = 1731 kNm

FPosouzeni min. a max. stupné vyztuZeni
Mesnik (takena vzt - minimum, celkovad w2iu? - maximuom):

Pat = Mgyl by = d)=8158/ (4002 805) =0,00191

p. = A, lA,=6158/340.102 = 0,00181

P min = Max(0.26 * fom /14 0,0013)= maxi0.26 = 2.9 /500, 0.0013) = max{0,00151; 0,0013) =0.00151
pet =0.00191 = pgmin =0.00151 = Vyhoviije

ps =0.00181 = pemax =0.04 = Vyhowvuje

Pribéh napéti po prafezu a vnitini sily
£ [¥= mm] g [MP 2, mm] T F [MPa, KN, mm]

____i__@&_taj‘ﬁ ______ B gl =t L

LN
ﬁﬂ@.@gﬂﬁﬂ
D,

L PR 483 B7 - 285 51
Deformace v krajnich vidknech prafezu
Mejmensi deformace v batonu: -3.46 %o
Mejvitsi deformace v betonu: 44 44 %o
Mejmensi deformace we vyziudi: 41,80 %o
Mejvitdi deformace ve vwaiud 41,80 %o
Smér nautralmd oy 0,00 ¢
Vitka tladend Sash prifezu: x= 815 mm
Efektivri vitka prifezu: d = BOS, 0 mm
£=10.08 = &= 0.58 = Vyhovuje
Megg = -121,08 kKM = Ny = -6800,00 kN
Megy = 173,10 = Magy = 270,27 KNm
Posouzeni prafezu na tlak a ohyb Vyhovuje
Wiyt 54,0 %
Fodrobné posouzeni SMYK: Zat. pfipad 1
Stupen vwziuZeni smykovou vyziuZi
By = Ao, ib,fs+ A, /b, 8s=58027/400/150+ 1005 /400 150 =0.00251

Bur.min = B0 % Vg, f fy = B0 = 430 /500 = 0,000876

I 8
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Vyhovuje
max= 4000 mm = 150,0mm = Vyhovuje
max = 6000 mm = 166,0mm = Vyhovuje

2: Zat, pfipa
N=-152,6ZkN, M,=124,

Fodrobné posouzeni-
Idedlini prifez
Pamir tuhost vztuze a be
Prifezova plocha: A = 344
Poloha téziste {od levého:
¥ = 200 mm; z, = 420,9
Moment setrvadnost:
ly =21,0.10% mm#, |, = 458 1
Staticky momant vyziude vic
Sys= 2.54.108 mm, Sz 5= 0 mimd
Wnitfni sily po plepodtu vic h2ish
N =-152,8 kN; M, = 1253 kNm
Deformace v prifezu Mapéti v betonu apdti ve vyziuzi

@

0,06 %a A7 MPa '
Maximalni tlakové napéti v batonu a, = 3.00 MP
Prostfedi: XC1 = Posouzeni napéti betonu v taku nani ba

Maximalni tahowé napéti v betonu 0 e = 2,07 MPa
Maximalni takove napdt ve Wl Oz min = -10,90 MPa (vyziil
Maximalni tahowé napéti ve wyztudi 0 nae = 10,50 MPa
Omazeni tahového napdti ve viztui kq = 1':# = 400,00 MPa
Wiykka tladend Sash prifezu = 5036 mm

Vyusitl prifezu; 2.7 %

Fosouzeni min. a max. stupné vyztuZzeni

Mosnik {tadena vZiuE - mnmur, celkova wziud - maximum )
Pet =0.00181 = pgmin =0.00151 = Vyhovuje

ps =0.00181 < pgmax =0.04 = Vyhovuje

Fosouzeni vzdilenosti vioZek

Vzdalemosti mezi vioZkami vyhowuiji.
Stupen vyziuZeni smykovou vyziuZi

Pw min = 0.000876 = p, = 0,00251 = Vyhovuje
Maximalini vzdalencst ttminkd & max = 400,0 mm = 150,0mm = Vyhovuje
Maximaini vzdalancst witvi iminkl & 5., = 00,0 mm = 166,0mm = Vyhovuje

g
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Posouzeni mezaiho stavu onosnosti

&. |Nazev Ned Nrd Weay | Mray | Vede | Vrae | VUB | oo oni
[kN] [kN] [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN] [%e]

1 Zat pfipad-1 -121.03 -BBOOOO | 1730 27027 | 000 | 000 G40 Wylowupe

Meznistav Unosnosti-VYHOVUJE - 64,0 %

Fosouzeni mezniho stavy pouiitelnosti

Mezni stav omezeni napéti
. Nea Meay Te T max Tg min Vyuziti
&, |Mazevw ' Posouzeni
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [%]
1 Zal. pfipad 2 -162.62 124 66 3,00 10,90 -10,90 2.7 Wyhovuje
Limitni hodnoty ka f._.h 400,00

Meznistav pouZitelnosti VYHOVLLE - 2.7 %
Celkové posouzeni - Prufez VYHOVUJE T
ViyuZiti: 64,0 %
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Interakéni diagram
7500,00:

6750,00
§000,0}
5250.0 .'|
4500,00

750,00
Mg -3231,38
Mga= -701,38

" 1

000,00
2250,00

1500,00

FEQLGe « « v o v e e e

a 00—+

S R UL
% I

Mpg= -2894,78
Mg = 802,80

TEO O v oo e
g

] 8
=) =)
o 0

200,

b 5= 109,03
M = 286,90
g

E_ .....
= 2
H

A00 007

00,00

100,00
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P

Materidly
Beton: C 30/37
Valcova pevnost v laku 1y, = 300 MPa
Pavnost v tahu fam = 2.9 MPa
Madul pruznost Eon = 33000 MPa
= Ocel podélna: B500B
= Mez kluzu e = 5000 MPa
Madul pruznost E, = Z000O0D MPa
Ocel pfiena: BSODB
Mez kluzu fw = 5000 MPa
| Madul prutnost E, = 200000 MPa
NEea Meay VEdz QP koef
&. |Nazev zatéEovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [kN] [
1 Zat. pfipad 1 T 21208 - -169,81 121,30 1,000
Vnitnislly - charakteristicka WISP) _____ /"~ NN
QP koef.
&. |Nazevzatézovaciho pfipadu ;’:f; IF:'E:I 0
1 Zat pfipad 2 v -AB2B2 -122,15 1,000
_______________________________________ "1.;;;'_.. [Ep——-— - e o e o mm Em o M o E M M M o o o e
_______________________________________________ Aol
Profil | Kryti [mm] | Umisténi
20 300, hemi wjztuz
18 LT 300 hormi vyziul
B B 1960 hami vyziud
14
2x20+3x16-kr.30.0
2x-kr 1960

Profil: B mm; Vzdalenost: 1500 mm

Spony, vnitfni tfminky
Profil: B mm;, Vzdalenost: 150,0mm; Steiky: 1
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L
Tiida kon !

Cmin = M b Crmin durs 10} =/maxi20; 10; 10) =20 mm

Crom = Cmin =20+ 10 =50

Idealni prifez
Paomér tuhost vyztuze

Poloha t&2istd (od levé
¥y = 200mm, z, = 2053
Momant setrvadnost:

ly=2,37.10% mm*, |, = 2,31.10%

N=-212,03kN; My=-169 B1kNm; Vz=
Podrobné posouzeni TLAK A OH
Posouzeni min, a max. stupné vyztuZeni
MNosnik (tadena vyziu? - minimum, celkoy
Pet = Agyf(byxd)=1232/(400=
Ps = Ay A, =1640/ 160102 = 0.0102
Pasmin = Maxi0.28 =y /1y, 0.0013)= rna:-::_ % 25/ 500;0,0013) = max{0,00151; 0,0013) =0,00151
Pst =0.00853 = pg min =0.00151 = Vyho

ps =00102 = pemax =004 = Vyhov

Orientace neutralni osy

| LA
@

Prabéh napéti po prafezu a vnitini sily
£ [Fea MM
2 -3.,50

A |
T

Deformace v krajnich vlidknech prifezu
Mejmensi deformace v batonu: -1.50 %o

I 13
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Nejvits deformace v betonu: 10,22 %o
Nejmensi deformace v wzludi: -2.23 %o
MNejvits deformace ve vyziudi B.92 %o
Smidr nautralmg oy 180,00 °
Vitka tladend Sast profezu: ®x= 1020 mm
Efektivai vyska prifezu: d'= 3620 mm

£=0.28 =&, = 0.58 = Vyhovuje
MNegd = -212,03 kN = Ngg = -3855,96 kKN
Megy = -169,81 < Mgy, = -213,18 kNm

Fosouzeni prufezu naflak a'ohyb Vihaovuje
Wywditi: B0, 0%

Fodrobné posouzeni SMYK: Zat. pfipad 1

Stupen vyztuZzeni smykovou vyziuZi

P = Mg, /b, is+ A, b,/ 5=502772007150 + 100,5 /400 / 150 = 0,00251
Pw.min = B0 * Vg / e = B0 * Y30./500 = 0,000876
Py min = 0.000876 = p, = 0.00251 = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost timinkd S max = 270, 7-mim
Maximalni vzdalanost vitvi fminkl & n.= 270,7 mm
Pouzit model nahradni pfihradoviry

Sklon tadend dagonaly | 8=29.74 "
Unasnost betonu

Cagc = 0.18/ye=0,18/15=012

50,0mm = Vyhovuje
T4 0mm = VWyhovuje

=1
=1

k= min{1+ ¥[(200/d); 2)= min{1 + {200 /361); 2) =min(1,744; 2) = 1.744

py = minify / (by * d); 0,02) =min{1 232 / (400 = 361); 0.02)'= min{0,00853; 0.02) = 0,00853
Vmin = 0,035= k1.6 =+ =0035= 1, 74415 » 430 = 0,442 MPa

Oep = min(-Ngq / Az, 0.2 = fog = mini-(-212)/160.10%, 0.2 = 20) = min({1,325, 4) = 1,326 MPa

Vide = (max(Cage ® k= 3100 % py % o)) Vimin) #ky 20 * by ® d'= (max(0,12 = 1,744 = 34100 » 000853 =
_ 30),0.442) + 0,16 = 1.325) = 400 = 361= 1178 kN

Unasnosl smykowed vwzluke

Viads = Bgu s xzxfgxcotB+ A, /sxz =l xcot@=56027/150 » 3191 = 434 8= 1.75 + 100,65/ 150 =

_ 391 =434 Bx 175=244 1 kN

Unosnost takové diagonaly

Vi = 06 %{1-1x/250)=06 = {1-30/250)= 0528
VRdmax = Olow % bw % Z% vy % {og / (col 8+ tan 8) = 1 = 400 = 319,12 0,528 = 207 (1,75 + 0.571) = 580,6 kN
Visledna dnosnost

Vg = MaxiVede MY edmae Yrde)) = max117.8; min{380.6, 24411} =max{117 B, 2441} = 244 1 kN
Vg = 121,3 KN = Vigg = 244,1 KN = Vyhovuje

Unosnost prafezu ve smyku Vyhovuje
Wyt 497 %

2. Zat, pfipad 2 - charaklaristicka

N=-152 B2KN, M,=-122 15kNm

Fodrobné posouzeni- Omezeni napéti: Zat, pfipad 2
Idedlni prifez

Pomr tuhost viztute abetonu: a, =6,061

Prifezova plocha: A = 1700102 mm2

Paoloha té2igtd (od levého spodnihe rohiu obalky profezu):
e = 200mm; Z = 2053 mm

Momeant setrvadnost

ly =2,37.10% mm, |, = 2,31.10% mm*

Staticky moment wyzlude vid @230 profezu:

Sy, = -8,66.10° mm?, S5 = 0mm?

Wnitind sily po plepodtu vid teEsh prifezu:

| 14
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=.152 8 kN; My=- kMm
D prifezu MNapéti v batonu Mapdéti wve vyztui

0,3
Profez s vylouéenim tahu v
Prifezova plocha: A& =561
Paoloha té2igté (od levého prifezu):
¥ = 200 mm; z, = 98.93 mm
Momant setrvadnost

l, =656.10% mmd, |; =796.10
Staticky mormant viztuze vid 2SS profezi;
Sy 5= 166,108 mm#, 5; ¢ =0 mm?
Wnitind sily po plepodtu vidh d2iih
N =-152,6 kN, M, =-106,7 kNm

Deformace v prafezu Mapdti ve vyztu®

Maximalnl takawvé napdli v batonu
Prostfedi: XC1 = Posouzeni napdt betonu v taku nend po
Maximaini tahowé napéti v batonu Ty mii 8.2
Maximalni lakové napéti ve vyztuli = g i TT.

Maximalni tahové napéti ve viztuli = ag o, = 243,07 MPa
Omezeni tahovho napdti ve wziuli kg =1, 400,00 MPa

Vytka ladand &ast prifezu h 115,86 mm
Viyuditi prifezu; 60,8 %

Fosouzeni min. 8 max, stupné vyztuZeni

Mosnik (tazand vzl - minmum, celkova vyziud - masimum):
pg =0.00853 = pgmin =0.00151 = Vyhovuje

pe =0.0102 = pgmax =0.04 = Vyhovuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Vzdalenosti mezi vioZkami vyhowuji.
Stupen vyztuZeni smykovou vyziugi
P min = 0.000876 < p, = 0.00251 = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost tfminkd & max= 270,7 mm = 150,0mm = Vyh
Maximalni vzdalanost vatvi fminkd & oo, = 270,7 mm = 174.0mm = Vyhov

Posouzeni mezniho stavu inosnosti m o

NEea N Mgy Mgy Vedz | Vmaz | VyuZiti
€. |Nazev Posouzeni
[kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [kN] [%]
1 Zat. piipad 1 -212.03 | -3855,96 | -169.81  -21318 | 121,30 24408 | 80,0 Vyhovuje
I 15]
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Mezni stav unosnosti-VYHOWVUIE - 80,0 %%

Fosouzeni mezniho stavu pouZitelnosti

Mezni stav omezeni napéti
& | Nazev MNEd MEay Tc O, max T s min Vyuziti Pos i
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [¥e]
1  Zat. pfipad 2 45262, -12215 | 1882 | 24307 7756 60,8 Vyhovuje
Lirmitni hodnaoty ks = f:,h 400,00

Meznistav pouZitelnosti VYHOVUJE - 60,8 %%

Celkové posouzeni - Prifez VYHOVLULIE
Whyuditi: 80,0 %
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Interakéni diagram

A00O.00 5 - % e e

500,00
000,00
25._'|._'|_._'|._'|: e

2000,00;

1500,00,
Mg~ -1030.70

Mgs= -361 80
iaga.aag. - - -

500,00

Mes= 5923

Mga= -1870,53
M ge= 262,53

0,00

SO0 - -« - - - - o

1a4a4a.,aa-

-A00,00
22500 0

egn
1sapn
225,00
300,00
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4 Vaznik-1 - x=6 m -zapocitana tlacena vyztuz

Prostredi: XCA
Priofez Materialy
T Beton: C 30137
Walcova pavnost v tlaku 1y, = 30,0 MPa
1 Pavnost v tahiu Yot = 2.9 MPa
Modul pruznost Eon = 33000 MPa
= Ocel podélna: BSODB
o Mez kluzu fw = 5000 MPa
Modul pruZnosh E;, = 200000 MFPa
Ocel pfiéna: B500B
Mez kluzy f = 5000 MPa
4 Modul pruZnosh E, = 200300 MPa
Vnitfni sily - zakladni navrhova MBS0y~ T
: Nea Mgy VEdz QP koef
&. |Mazev zatéEovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [kN] [-]
1 Zal pfipad 1 -121.03 173,10 0,00 1,000
Vnitfni sily - charakteristicka (MSP)
. Nega h‘Eﬂ? QP koef
&. |Nazev zatéFovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [-]
1 [ Lal pfipad 2 152,62 124 66 1,000
Podélnavyztuz .
Foéet Profil [mim] Koryti [mimn] Umisténi
2 20 40,0 Rl vyziud
2 8 421.0 Rl vyziud
2 8 2325 Rl viyrziud
3 14 30,0 dalmi wrziud
2 B 2325 dalmi vrziud
o | 2x20-kr30.0
O, | 2ake232 5

2xf-krd21 .0
s

@%

- = +| dxld-kr30.0

Obvodové timinky
Prafil: 8 mm: Vadalenast: 1500 mm

Spony, vnitini timinky
Profil: B mm; Vzdalenast: 1500 mm; Stfiby: 1
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Minimalni kryti

Trida konstrukoe: 54
Crmin = MAXIEmin by Srnin,doe 10} S maX(200 10, 10) =20 mm
Cnom = Cmin'® Agee = 20 + 10 =30 mm

Idedlni profez
Pomeér tuhosh viziuze a betonu: g, =6,061

Prifezova plocha: A = 348102 mm2

Palaha té&zistd {od evého spodnifc rohu abalky profezu):

¥ = 200 mm; 2 = 426, 1 mm

Moment setrvadnosti:

¥ = 21,5108 mmd, | = 4 73,102 mmd

Staticky morment viziuke vOe s prufezu:

Sys=-152. 108 mmd, S, . = OmmA

M=-121,03kN, M, =173, 10kNm; ¥V=0,00kN

Fodrobné posouzeni TLAK A OHYB: Zat. pfipad 1
Fosouzeni min. a max. stupné vyztuZeni

Mosnik (ta2end vziu? - minimum, celkova wztud - maximum):
Pet = Mgyl (by » d) =562,3/ (400 = 777,3) = 0,00181

pe = Ay AL =1392/340.10% = 0.00408

Psmin = Max(0,28 # fom / iy 0.0013) = rmax(0,28 = 2,9 7500, 0,0013) = max{0,00151; 0,0013) = 0,00151
pst =0.00181 = pg min =0.00151 = Vyhovujé

e =0.00M08 = pema =004 = Vyhovije

Pribéh napéti po prifezu a wnitfni sily

£ [T mm] Og[MPa mm]  ToF [MPa KN, mm]
_ =T _L@ﬁ ad _ _._._P,;';ﬂ_&aL S =
- - 441 02 =
Oz :
L] =
ACT T4 I:j
- @
] o 46593 *
Deformace v krajnich vidknech prifezu
MWejmensi deformace v betonu: =331 %o
Mejvitsi deformace v betonu: 47 20 %o
Mejmensi deformace ve vyziud: -0,93 %o
Mejviatsi daformace v vzl 45 00 %o
Smér nautralmg oy 000 *
Wykka tladend Sash profezu: ¥x= 556 mm
Efektivai vwika profezu: = B13,0 mm

£=007 =&5,= 0.58 = Vyhovuje
Meg = -121,03 kM = Npg = -7 356,69 KN
Mggy = 173,10 = Mag, = 271,40 kNm

Posouzeni prafezu na tlak a chyb Vyhovuje
Wit 537 %

Podrobné posouzeni SMYK: Zat. pfipad 1
Stupen vyziuZeni smykovou vyziuZi
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max= 4000 mm = 150,0mm = Vyhovuje
& max = 5872 mm = 174,0mm = Vyhovuje

Prifezova plocha: A = 348 101
Paloha ta2iste (od levaho spodni
Wi = 200mm; & = 426,1 mm
Momeant setrvadnost;
ly =21,5.10% mm#, |, = 4.73.10% mm#
Staticky momant vyziuke vid @220
Sys=-152.108 mmd, 5; . = D mm4
Writtni sily po prepottu oo @ESh prifezu:
M =-152,8 kN, M, = 1245 kNm
Deformace v prifezu Mapéti v

e ):

iy |
®

0,08 %a 03 MPa

Maximalni takavé napdti v betonu g, = 2,89 MPa
Prostfedi: XC1 = Posouzeni napéti betonu v tlaku neni patieba
Maximalni tahowé napéti v betonu Tomax =  2.03 MPa
Maximalni takové napdti ve vyztudi  dgmin = 16,13 MPa
Maximalni tahowé napdti ve wyztuli 0y = 11.00 MPa
Omazeni tahového napéti ve viztu2i k=1, = 400,00 MPa
Viska tladend casti prifezu h= 4996 mm

Vyuditi prifezu: 2.8 %

Posouzeni min. a max. stupné vyziuZeni

Mosnik (tadend vwzlud - minimum, celkova w2l - maximum):
Pet =0.00181 = pg min =0.00151 = Vyhovuje

Py =000409 < pgyma =004 = Vyhovuje
Fosouzeni vzdalenosti vioZek

Vzdalenosti mezi vioEkami vyhowvuji,
Stupen vyziuZeni smykovou vyziugi

P min = 0.000876 = p, = 0.00251 == Vyhovuje
Maximalni vzdalenost timinkd & max= 400,0 mm = 150,0 mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalanost vatvi iminkl & .. = 5872 mm = 174,0mm = Vyhovuje
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Posouzeni mezaiho stavu dnosnosti
M M M v v Vy
Ed Nra Edy Ry Edz Rz uiti P i

&, |Ma
e [kN] Nl | eNm] | kNm] | kN [RND | )
1 Zat pfipad 1 121,08 -73568% | 173,10 27140 | 0.00 000 | 637 Vyhovuje

Mezni stav uncsnosti-VYHOVLLIE - 63,7 %

Posouzeni mezniho stavu-pouZitelmosti

Mezni stav omezeni napéti
. Nea Meay Te s, max Tz min Vyugziti
&, |Mazev ' Posouzeni
[kM] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [*a]
1 Zat. pfipad 2 -152.62 124 66 2,89 11.00 16.13 28 Wyhovuje
Lirmitrii hodnoby ks = f._.h 400,00

Meznistav pouZitelnosti VYHOVIJE - 2.8 %

Celkové posouzeni - Profez VYHOVLULIE

Viyuiti: 63,7 %
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Interakéni diagram

§000.00

700400

§a00.00

500000

400000 - - - - -

N g™ [7356 68
Mgst 25.09

Hgg= -3277.41
Hps= -3131.,74 M_o.= 894 9
Mg, = -894 68 R
L L L IR T T o A - . N L S
200000
140a.,040
M
0.00—
10aa.aa . . ’ ‘-
8 8 8 8 8 g 8 8 8
5 8 8 § 8 B g 8 5
S 7 D : & X @ S
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5Vaznik-2 -x=0m

Typ prvku: nesnik

ke T S
FProfez Materidly
K 4000 L Beton: C 30137
1 1 Valcova pevnost v tlaku fo, = 30,0 MPa
Pavnost v tahu foim = 2.9 MPa
Modul pru2nost E.n = 33000 MPa
Ocel podélnd: BS00B
= Mez kluzu fe = 5000 MPa
=] Modul pru2nosti E. = 200000 MPa
Ocel pfigna: BS00B
Mez kluzu fe = 5000 MPa
Modul pruZrosh E;, = 200000 MPa
1
Vnitfni sily - zékladni navrhova (MS0}y~ ) T
: NEad MEeay VEdz QP koef
€. |Mazev zatéZovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [kN] [

1 Zal pfipad 1 -152/68 -183.14 108,80 1,000
VnitFni sily - charakteristicka (MSP) _____  ~ -~ .
. Nega MEdy QP koef

&. |Mazev zatéFovaciho pfipadu
[kN] [kNm] []

1 Zal. pfipad 2 -104,38 -104. 68 1,000
Podélnavyztuz
Potet Profil [mm) Kryti [mm] Umisténi
2 20 40,0 Rearml wyziud
2 B 1960 hiarmi vyziud
3 14 0.0 Rerml wyziud
2 12 30,0 dalml wyziud

2204+ 3Ax1d-kr 30,0

:l 2xf-kr. 1980
k

o

Obvodové timinky
Profil: B mm; Vadalenost: 1500 mm

Spony, vnitini tfrminky
Profil: 8 mm; Vzdalenost: 150,0mm; Stfiy: 1
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Minirmalni kryti

Trida konstrukce 54

Crnin = MAX(E min b Crrin drs 10) =/ Max(20; 10; 10) =20 mm

Cnom = Cmin'® ACde, = 20 + 10 =30 mim

5.2 Vysledky

Idealni prafez

Pomar tuhost viztue a betonw: d, = 6,061
Prifezava plocha: A =137 102 mm2
Paoloha ta2isté (od levaho spodniht rohl obdlky prifezu):
¥ = 200 mm; 2 = 206,2 mm

Momant setrvalnosh

ly =227 10% mr, |, = 1.54.10% mm
Staticky momeant vyziu®e voc 1EXst prifezu:
Sy.s = -B, 72108 mm?, Sy 5 = Omm?

1" Zat. pfipad 1 - zakladni navrhovd ~~ -7 TS To T T T T T o nnmnnnmaamnnan e
M=-152 GEKN, My=-153,14kNm; Vz=108, BOkN

Fodrobné posouzeni TLAK A OHYE: Zat. pfipad 1
Posouzeni min, a max, stupné vyziuZeni

Mosnik (ta2end vwzil® - minimum, celkova wiziud < maximum):
Bot = Mgyl by e} =1000/(2968 = 351,3) =0,0102
pe = A lAL=1417/128.102 =0.0111

Pa.min = Max(0,26 = o /4 0.0013) = max(0,26 = 2,9 /500;,0,0013) = max(0,00151; 0,0013) =0,00151

pst =0.0102 = pg min = 0.00151 = Vyhovuje

ps =00111 <

Ps,

max = 0,04 = Vyhovuje

o g @ 0

Crientace neutralni osy
|
N -ﬁﬂ [}
A=

|

R <

Pribéh napéti po prafezu a vnitfni sily

£ [Fea MM ]

1 e

=+

&

&
.

T [MPa, mm]

<

Py

e o

—

T F[MP2. kN mm]

2 (114

LA =R 0

12,049

Deformace v krajnich vidknech prifezu

Mejmensi deformace v batonu:

=350 %
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Mejvetsl deformace v betonu: 12,08 %o

Mejmensi deformace ve vzl -2,10 %o
MNejvets deformace ve wzludi 10,64 %o
Smidr nautralmg osy: 180,00 *
Witka tladend Sash profezw: ®x=  B9B mm
Efektivni vitka prifezu: d'= 3830 mm

£=10.25 = £, = 0.58 = Vyhovuje
MNeg = -152 68 KN = Ngg = -3126, 74 kN
Megy = -153.14 < Mgy, = -187 65 kNm

Fosouzeni prifezu na flak a‘chyb Vyhovuje
Wyt 81,9 %

Fodrobné posouzeni SMYK: Zat. pfipad 1

Stuped vyztuZeni smykovou vweiuZi

Py = Ag,lb, s+ A b, 8=58027T72004150+ 1005 /200 / 150 =0,00503
Pa.min = B0 * Wi / iy = B0 = ¥30./500 = 0,000876

Pa min = 0.000876 = p, = 0.00503 = Vyhovuje

Maximalni vedalenost timinkd Smax = 27 1.0-mm = 150,0mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost vatvi tfminkl & pa= 2710 mm = 74,0mm = Vyhovuje
Paudit madel nahradni prihradoviny

Sklon tatend dagonaly | 8 =29.74 °
Unosnost betonu

Crac = 0.18/yz=0,18/1,5=0,12

K = min(1+ ¥{200/ d); 2)= min{1 + ¥[200 /361,3); 2) = min{1,744; 2) = 1,744

o = min{Ay / (b, * d);0.02) =min{1 090 / {200 = 361,3); 0,02) =min{0.0151; 0.02) = 0,0151

Vin = 0,036 % k1.8 %+, = 0036 x 174415 % <30 =0,442 MPa

Oep = min{-Neg / Ag, 0.2 = o = min{-{-152, T}/ 128.10%-0,2 ® 20)=min{1,193; 4} = 1,193 MPa

Vide = (max(Crg o ® k= 34100 = py = 1)) Vigin) + Ky 205 ® by * d= (max(0,12 = 1,744 = 34100 = 0.0151 =

_ 30); 0.442) + 0.15 » 1,193) = 200 = 361,3 = 66,82 kN

Unosnost smykowd wztude

Vids = Mgw [ 8% 2% fyg % cOL B+ Ay, [ 8 %2 % fy % cot 8=50,27 /150 x 323,9= 4348% 1,75 + 100,56/ 150 »
3239 % 434 8% 1.75=247 8 kN

Unosnost takove diagonaly

V1 = 068=(1-1x/250)=08 = (1-30/250)=0528

VRdmax = Ocw % bw ® 2% vy %o/ (col 8+ tan 8) = 1 » 200 = 323 9% 0,528 =207 (1,75 + 0,571} = 294 T kN
Visledna dnosnost

Vg = masiVgge MmN Vogmas Vgl = mMaxiEs, 82, min(294, 7, 247 &) ='max(86, 82, 247 8)= 247 8 kN
Wigg = 106,8 kKN < Vigy = 247 BKN = Vyhovuje

Unosnost priofezu ve smyku Vyhovuje
Wit 43 1%

2. Zat, pfipad 2 - charaklarisicka
M=-108 38kN, I'I.I'Ir=-1{IQ.IEI~E|I-'.Mn‘|
Fodrobné posouzeni- Omezeni napéti: Zat. pfipad 2

Idedlni profez
Pomér tuhast vyztuke a betonu: a, =6,061

Prifezova plocha: A =137.102 mm2

Paloha té&xistd {od kevého spodniho robu obalky profezu):
vy = 200 mm;, 2 = 2062 mm

Momeant setrvadnosh:

l, =227 10% mm; |, = 1.54 10¢ mm*

Staticky mameant wyztu®e vid EE0 profezu:

Sy.s= -8, 72108 mm#, 5 5 = 0mm*

Wnitini sily po plepodtu vl 2t profezu;
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P

M=-109.4 kN, =-110.4 kM
O prifezu

Napéti v betonu Napéti ve vjztu2i

-10,83 MPa

Profez s vylouEenim hmnu

Prifezova plocha: A =51 846 mm2
Paloha ta2igté (od levého spod
¥ = 200mm; z, = 94,45 mm
Momeant setrvadnost;
|, =595.108 mm, |; = T725.10% mm«
Staticky moment viztude vic @S
Sys= 150,108 mmé, 5; ; =0 mmd
Wnittni sily po pfepostu vid @2ish prifezu:;
N =-109,4 kN, M, =-58,14 kNm
Deformace v prifezu ti v batonu. Mapdti wve wyztu2i

@ ® %5588 wel

&l

Ay

ﬂ@}
e

0,54 %a 17,70 MPa —-——

Maximalni takové napéti v betonu g. = 1770 MPa
Prostfedi: XC1 = Posouzeni napéti betonu v tlaku neni potfeba
Maximalni tahowé napdti v batonu Tomax = B.G3 MPa
Maximalni takowvé napdti ve vwetud Temin = 71,27 MPa
Maximalni tahowé napdti ve wztuli g o, = 25586 MPa
Omazani tahovahe napdli ve vizluli  kqy %1, = 400,00 MPa
Vygka tlatend Sast prifezu h= 1072 mm

Wywlitl profazu: 64,0 %

Fosouzeni min, amax. stupné vyztuzeni
Mosnik (ta2and wwzlud - minmum, celkova vzl - maximuom):

Pst =0,0102 = pgmin = 0.00151 = Vyhovuje

ps =0.0111 = pgmax = 0.04 = Vyhovuje

Posouzeni vzdalenosti viozek

Vzdalenosti mezi vioZkami vyhowuji,

Stupen vyztuZeni smykovou vweiuZi

P min = 0.000876 < p, = 0.00503 = Vyhovuje
Maximaini vzdalenost timinkd S max= 271,0mm = 150,0mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost vitvi iminkl & mae = 271,0mm = 74,0mm = Vyhovuje
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Fosouzeni mezaiho stavu dnosnosti
N M v v
Ed Nea Edy Mpay Edz Raz | Vyuditi p i

&, |Ma
e N] | [kN] | [kNm] | [knml | N | ) | )
1 Zat pfipad 1 15288 -3126,74 | -153.14 -1B765 | 108,80 24777 | B18  Wyhovuje

Meznistay unosnosti-VYHOWVLLIE - 81,9 %

Fosouzeni mezniho stavu pouZitelmosti

Meznistay omezeni napéti
. Nga Pi‘E:nr T T rax T g min VyuZiti
&, |Nizew ' Posouzeni
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [%6]
1 Zat. pfipad 2 -108.38 | _-100.68 17.70 = 25586 7127 64,0 Vyhovuje
Limitni hodnoty kq = f:h 400,00

Meznistav pouZitelnosti VYHOVLWE - 64,0 %

Celkové posouzeni - Friofez VYHOVUJE
VyuEiti: 81,8%

[FIM EC - Bedoa (osmovirae) | vaen 192022 19,0 | Coppright @ 2027 Fine Spal 87 0. & Righis Resanod |wass fing o]



Interakéni diagram
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6 Vaznik 2 -x=6 m

Prostiedi: XCA

Prifez Materidly
Beton: C 30/37

WValcova pevnost v laku 1y, = 30,00 MPa
3 Payvnost v tahu | 2.9 MPa
Modul pruZnost E.py, = 33000 MPa
Ocel podélnid: BSOOB
= Mez kluzu tw = 5000 MPa
= Madul prunost E, = 200000 MPa
Dcel pFiena: BS00B
Mez kluzu fw = 5000 MPa
Modul pruZrncsh E;, = 200000 MPa
Vniteni sily - zakladni navehova (MS0)y-— T T
: Ned Meay VEdz QP koef
&. |Nazev zatéZovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [kN] [-]
1 Zat pfipad 1 =152 BH 147 17 0,00 1,000
Wnitfni sily - charakteristicka (MSP)
. HEd Fn'Ed,- QP koef
&. |Mazev zatéZovaciho pfipadu
[kN] [kNm] [
1 Aal pfipad 2 =104, 38 1085 46 1,000
Podénavyztuz
Pofet Profil [mm] Kryti [mmi] Umisténi
2 20 a0.0 hiormi vyziud
2 8 4210 Rl wyZiud
2 8 2325 fiarmi wyziud
2 12 30,0 dalmi wyziud
2 B 2325 dalni wyziud

|I1 ﬂlE.lE.'-:l'.'I kr.30.0

2ull-kr 232 5

il
T

|-=- -=-|2Jl:12 kr30.0

Obvodové timinky
Profil: B mm: WVzdalenast: 150,0 mm

Spony, vnitFni tFminky
Profil: B mm; Vzdalenost: 150,0 mrmy; Sifiby: 1

[FI4 EC - Beton {damoverse) | warze 112052 110 | Copyright @ 3022 Firer spal 810, All Rephis Aesarved | was fira oz]



Minimalni kryti

Idedini profez
Pomér tuhost vweiike a batonu: o, = 6,061

Prifezova plocha: A=225102 mm2
Poloha té2iste (od levaho spodnife - rohu obalky prifezu):
¥, = 200 mm; 2, = 429 1 mm
Moermanl setrvadnost:
ly =17,5.10% mm*, | = 1.83.10% mm®
Staticky momant vyziuke vl 1E2E0 profezi:
5= -4, 79108 mmd, §; ¢ =0 mm#

=-152,68kN, M, =147 17kNm, W=0.00kN
Fodrobné posouzeni TLAK A-OHYE! Zat, pfipad 1
Fosouzeni min. a max. stupné vyztuZeni
Mosnik (tafena wziu? - minimum, celkovaviziud = maximum):
Ps t Aol (be = d) = 326,7/ (247 4% 752,3) =0.00176
P Al A, =1 156/ 218.102 ='(.0053
P min = Max(0.26 = o, /14 0.0013)= max{0,26.# 2.8 / 500; 0,0013) = max{0,00151; 0,0013) = 0.00151
pgi =0,00176 = P min =0.00151 = Vyhovuje
pe =0,0053 = pgmax =0.04 = Vyhovije

Pribéh napéti po prafezu a vnitini sily
£ [Fea mim] T [MFa mm] 0o F[MP2 KN, mm]

i

Fos gz _ A F=—=149:88

&

il
S8
S
AR

.....

i P

Deformace v krajnich vidknech prifezu

Mejmensi deformace v batonu: -2.897 %o
Mejvits deformace v batonu: 45,80 %o
Mejmensi deformace ve vzlud: -0,63 %o
Mejvats deformace ve vzlud: 44 B9 %o
Smmidr nautralmd oy 0,00 ¢
“iytka tladtend Sash prufezu. ®x= 508 mm
Efektivai vitka prifezi: d= 8140 mm

£=0.08 =5 = 0.58 = Vyhovuje
Mgy = -152,68 kN = Ngg = -4822,44 kN
Megy = 147,17 < Mag, = 198,78 kNm

FPosouzeni prafezu na tlak a chyb Vyhovuje
Wyuiti: 738 %

Fodrobné posouzeni SMYHK: Zat. pfipad 1

Stupen vyztuZeni smykovou vweiuZi
P = Ao lby s+ A, by, /s=5027/200/150 + 100,56 /200 / 150 =0,00503

P min = BO % g/ f = BO = 30 /500 = 0,000876
P min = 0.000878 = g, = 0,00503 = Vyhovuje
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Maximalni vedalanost fminki 8 max = 400,0 mm
Maximalni vedalanost vatvi iminkd & .. = 5872 mm

Prifez neninamahan smykam.

150,0mm = Vyhovuje
r4.0mm = Vyhovuje

L

2. Zat, pfipad 2 - charakteristicka
N=-10% 38kMN; Mr=105,48khln1
Fodrobné posouzeni- Omezeninapéti: Zat. pfipad 2
Idedlni profez
Pomér tuhost wzlule abetonu: o, =8,061
Prifezova plocha: A =225 102 mm
Palaha t&2istd {od levabo spodniho rehuobalky prafezu)
v, = 2000mm; Z = 429 1 mm
Momant setrvadnost:
Ir =17,5.10% mm#, | = 1.83.10% mm#
Staticky moment wiztude vl tEHEh prifezi:
Sys= 479108 mmd; §; ;. = O mm?
Yritini sily po plepodtu vid a2t prifezu;
M =-109 4 kN, I'I.I'I]. =108 kMNm
Deformace v profezu Mapéati v betonu MNapéti ve viztud

-'3“:1 MEa | " e a0 MPa
G %

9, -
B _.__%é_
F ¢ et

N

Maximalni takaové napéti v betonu a. = 301 MPa
Prostredi: XC1 = Posouzeni napéti betonu v tlaku neni potfata
Maximalni tahowé napéti v betonu O max = 2,08 -MPa
Maximalni takové napdti ve vyztudi g, o, = 1680 MPa
Maximalni tahowvd napdti ve vyzrtuli 0, o = 11,35 MPa
Omazeni tahového napdti ve wyztuli ka =fg = 400,00 MPa
Witka tladend Sasth prifezu h = 5018 mm

Wyt profezu; 2.8 %

Fosouzeni min, a max. stupné vyziuZeni

Mosnik (ta2end wziud - minimum, celkova wiziu? - maximum):
pst =0.00176 = psmin =0.00151 = Vyhovuje

pe =0.0053 < pgmax =0.04 = Vyhovuje

Posouzeni vedalenosti vioZek

Vzdalenosti mezi vioEkami vyhowuji,

Stupen vwziuZeni smykovou vyziuZi

Pl min = 0.000876 = p,, = 0.00503 = Vyhovuje
Maximalni vzdalencst timinkd 8 man = 400,0 mm
Maximalni vzdalanost vatvi timinkd & 5. = 5872 mm

150,0mm = Vyhovuje
4.0mm = Vyhovuje
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Posouzeni meznriho stavu dnosnosti
) Nea Nra Medy = Mray | Vedz | VRaz | VyuZiti
. |Nazev Posouzeni
[kN] [kN] [kMm] | [kNm] | [kN] | [kN] [%:]
1 Zat. pfipad.1 15268 -482244 | 14717 198,78 | 000 0.00 73,8 Wyhovuje

Meznistay ancsnosti-VYHOVULIE - 73,8 %

Posouzeni mezniho stavu-pouZitelnosti

Meznistay omezeni napéti
. Nea Meay Te s max Ta min Vyuziti
. |Mazev ' Posouzeni
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [*]
1 Zat. pfipad 2 -109.38 105,46 3.01 11.35 16.80 28 Wyhovuje
Limitni hodnoty kq = fﬂ 400,00

Meznistay pouZitelnosti VYHOVLLIE - 2.8 %

Celkové posouzeni - Profez VYHOVLULIE

Vyu2iti: 73,8 %
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Interakéni diagra
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